

**Витяг**  
**з протоколу № 11**  
**засідання кафедри соціології факультету соціології і права**  
**КПІ ім. Ігоря Сікорського**

від «17» червня 2022 року

Всього науково-педагогічних працівників кафедри \_\_13

Присутні на засіданні кафедри \_\_13

Присутні стейкхолдери ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація»:

Стейкхолдери від академічної спільноти: Євген Головаха, Георгій Дерлуг'ян (онлайн)

Стейкхолдери від здобувачів вищої освіти: Каріна Кукса, Марія Толстова

Стейкхолдери від громадського сектору та аналітичних центрів: Кріс Вестон (онлайн), Віктор Сербулов

Випускники ОПП: Ольга Воропай, Ольга Зярна.

**Порядок денний:**

1. Пропозиції стейкхолдерів щодо оновлення ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО).

**СЛУХАЛИ:**

**Георгій Дерлуг'ян, професор Нью-Йоркського університету в Абу Дабі:**

За 5 років ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО) продемонструвала ґрунтовний рівень у підготовці соціологів, що фахово розуміють соціальні тенденції модернізації у контексті сучасних воєн та конфліктів. В межах освітніх компонентів ОПП варто також відобразити особливості російсько-української війни на сучасному етапі, з оперттям на дослідження стійкості українців, Української держави, державної бюрократії та суспільства. X Міжнародна науково-практична конференція «Від Вебера до Валерстайна: історична соціологія держав та світ-систем» закладає міцне підґрунтя для такого наукового осягнення та мотивованої наукової праці здобувачів вищої освіти кафедри соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського. Відтак, враховуючи результати конференції необхідно і надалі стимулювати публікаційну активність здобувачів вищої освіти та НПП і участь у наукових заходах.

**Євген Головаха, доктор філософських наук, професор, директор Інституту соціології НАН України:** Незважаючи на трагедію війни, ми спостерігаємо унікальні тенденції згуртованості та консолідації українського суспільства. Рівень підтримки Збройних Сил України сягає максимальних показників, а рівень довіри до влади також є відносно високим. Пропоную, щоб у своїх дослідженнях здобувачі вищої освіти за ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» в межах магістерських дисертацій, приділили увагу зазначеним соціальним тенденціям. У своїх магістерських дослідженнях студенти також можуть користуватися базами даних Інституту соціології, який я очолюю. Це зробить їхні роботи більш академічно обґрунтованими та надасть

зможу здобути необхідні компетентності, передбачені ОПП другого рівня вищої освіти «Врегулювання конфліктів та медіація».

**Кріс Вестон, президент «Вестон Консалтинг», PhD:**

Збройна агресія Російської Федерації проти України, повномасштабна несправедлива війна, розв'язана проти українців, стала наслідком багатьох глобальних процесів, кризи системи міжнародної безпеки, піднесення авторитаризму, соціальних змін в багатьох суспільствах. В рамках ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» студентам магістратури варто розказувати про новітні тенденції трансформації та модернізації суспільств в умовах глобальних викликів. Як регулярний учасник Міжнародних науково-практичних конференцій, організованих кафедрою соціології КПП ім. Ігоря Сікорського, я неодноразово звертався у своїх виступах до кейсів різноманітних держав, аналізуючи Північну Корею, Брекзит, феномен Дональда Трампа та інші. З метою вдосконалення ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» другого рівня вищої освіти рекомендую здобувачам вищої освіти вивчати кейси з міжнародної та глобальної політики.

**Віктор Сербулов, генеральний секретар «Всеукраїнської Спільки Молодіжних Організацій Християнська Асоціація Молодих Людей України» УМСА України, кандидат юридичних наук:** Як представник громадського сектору постійно співпрацюю з різноманітними соціальними групами суспільства. Виховуючи громадянські цінності та надаючи компетентності майбутнім фахівцям з соціології варто вдосконалювати навички за профілем ОПП, а саме навички з активного слухання, парафраза, рефреймінгу процедурних аспектів медіації, що передбачено результатами навчання за ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація». Відповідно, освітні компоненти з медіації та фасилітації варто наповнити сучасними кейсами, інтерактивними вправами, що підвищить інтерес здобувачів вищої освіти до освітнього контенту програми та дозволить їм використовувати зазначені компетентності у професійній та громадській діяльності.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** Схвалити пропозиції стейкхолдерів та рекомендувати НПП оновити силабуси ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО), розширити тематику магістерських дисертацій здобувачів вищої освіти, удосконалити викладання дисциплін з медіації, стимулювати публікаційну активність здобувачів вищої освіти та НПП за ОП, участь у наукових заходах, відповідно до наданих пропозицій.

Зав. кафедри  
соціології

Секретар



Павло ФЕДОРЧЕНКО-КУТУЄВ

Олексій СЕВЕРИНЧИК